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Про стан надання субсидій на оплату 
житлово-комунальних послуг

Відповідно до вимог Положення про порядок призначення та надання 
населенню субсидій для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних 
послуг, придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового 
палива, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21.10.1995 р. 
№ 848 (зі змінами), в області продовжується робота щодо максимального 
залучення населення до програми житлових субсидій за спрощеним порядком.

Розпорядженням облдержадміністрації від 25.09.2015 р. № 616 
затверджений План заходів щодо активізації роботи з призначення та надання 
житлових субсидій населенню області, який доведено до виконання головам 
районних державних адміністрацій, міським головам міст обласного значення.

Постійно проводиться інформаційно-роз’яснювальна робота щодо 
надання населенню області житлових субсидій.

Департамент соціальної політики облдержадміністрації проводить 
щотижневий моніторинг щодо стану призначення населенню області житлових 
субсидій відповідно до поставлених Урядом цілей.

На Івано-Франківську область Урядом України доведено показник - 
169,0 тис. домогосподарств, які необхідно охопити наданням рубсидій.

Станом на 17.02.2016 р. до структурних підрозділів з Питань соціального 
захисту населення райдержадміністрацій, виконкомів міських рад міст 
обласного значення звернулося 229,4 тис. сімей за призначенням житлової 
субсидії, з них 191,6 тис. сімей - вперше. Відсоток досягнення цілі від кількості 
звернень по області становить 135,7.

Загальна кількість сімей, яким призначена субсидія, в області становить 
216,7 тис., що складає 128,2 відсотка від поставленої цілі.

За результатами моніторингу звернень громадян усі райони та міста 
досягнули доведених показників.

Середній відсоток призначених субсидій відносно звернень громадян в 
області становить 94,5.

Найвищий відсоток призначень у Верховинському (100,0) та 
Тисменицькому (99,6) районах, найнижчий -  ум . Івано-Франківську (86,9).

Питання щодо призначення населенню житлових субсидій перебуває на 
постійному контролі облдержадміністрації.
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Поряд з тим, проблемою, що потребує вирішення, є відсутність 
можливості фінансування видатків за програмою КФКВ 091212 «Обробка 
інформації з нарахування та виплати допомог і компенсацій». Згідно з рішенням 
обласної ради від 25.12.2015 р. № 62-2/2015 «Про обласний бюджет на 2016 рік» 
на фінансування зазначеної програми передбачено кошти в сумі 
963,3 тис. гривень. За рахунок цієї програми в попередні роки частково 
забезпечувалось придбання паперу, запчастин до обчислювальної та офісної 
техніки, оплачувались послуги зв’язку, інтернету, підтримка програмного 
забезпечення тощо. Однак, відповідно до статті 90 Бюджетного кодексу 
України, до видатків, що здійснюються з бюджету Автономної Республіки Крим 
та обласних бюджетів, належить соціальне забезпечення центрів з нарахування 
та здійснення соціальних виплат. Оскільки в області відсутній такий центр 
(відповідні функції забезпечують структурні підрозділи з дитань соціального 
захисту населення райдержадміністрацій, виконавчих к о м ітет  міських рад міст 
обласного значення), фінансування вказаних видатків за згаданою програмою є 
неможливим.

Про це йшлося на спільному засіданні колегії обласної державної 
адміністрації та обласної ради регіонального розвитку 26.02.2016 року. 
Зважаючи на викладене: j

1. Районним державним адміністраціям, виконкомам і  міських рад міст 
обласного значення вжити заходів щодо:

1.1. Проведення перерахунків призначених житлових субсидій у зв’язку з 
підвищенням цін на електроенергію та наближенням неопалкшального періоду.

1.2. Проведення не рідше одного разу в тиждень посадовими особами 
структурних підрозділів з питань соціального захисту йаселення виїзних 
прийомів громадян з метою прийняття документів для призначення державних 
допомог та житлових субсидій безпосередньо в населених пунктах.

1.3. Забезпечення злагодженої роботи структурних підрозділів 
райдержадміністрацій, виконавчих комітетів міських рад міст обласного
значення з установами та організаціями щодо своєчасного призначення 
субсидій особам, які звернулися, зокрема, щодо надання інформації про склад 
зареєстрованих у житлових приміщеннях осіб, забезпеченість громадян 
житловою площею та комунальними послугами за відповідниі|іи формами.

1.4. Покращення матеріально-технічного забезпечення структурних 
підрозділів з питань соціального захисту населення райдержадміністрацій, 
виконавчих комітетів міських рад міст обласного значення.

2. Структурним підрозділам з питань соціального захисту населення
райдержадміністрацій, виконавчих комітетів міських рад міст обласного
значення забезпечити проведення широкої інформаційно-роз’ яснювальної 
роботи щодо верифікації одержувачів житлових субсидій.

3. Виконкому Івано-Франківської міської ради (Р. Марцінків) забезпечити 
на належному рівні призначення житлових субсидій населенню.

4. Департаменту соціальної політики облдержадміністрації (Л. Бурдяк):
4.1. Посилити інформаційно-роз’яснювальну роботу в засобах масової

інформації з питань надання населенню житлових субсидій з метою
попередження скарг громадян.
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4.2. Спільно з департаментом фінансів облдержадміністрації 

(Г. Карп) вивчити питання фінансування заходів за програмою «Обробка 
інформації з нарахування та виплати допомог і компенсацій» з метою 
забезпечення ресурсами місцевих органів соціального захисту населення в 
частині повного, вчасного нарахування та виплати всіх видів допомог, 
компенсацій та субсидій.

5. Департаменту інформаційної діяльності та комунікацій з 
громадськістю облдержадміністрації (В. Артим) забезпечити висвітлення в 
засобах масової інформації та на веб-сайті облдержадміністрації ходу 
проведення заходів з надання населенню житлових субсидій.

6. Координацію роботи та узагальнення інформації Щодо виконання 
розпорядження покласти на головного відповідального виконавця -  
департамент соціальної політики облдержадміністрації (JI. Бурдяк).

7. Співвиконавцям розпорядження до30.03.2016 р. подати головному 
відповідальному виконавцю інформацію про виконаная завдань для 
узагальнення та інформування до І8.04<2016о. керівництва 
облдержадміністрації.

8. Контроль за виконанням розпорядження пркластй на заступника 
голови облдержадміністрації І. Пасічняка.

Голова обласної 
державної адміністрації Олег Г ончарук


